Je comprends Uordre chreonclogique

€@ Numérote dans I’ordre du temps les étapes de la vie de Margot.

Margot et son mar

Sacha attendent

leur premier enfant.

Margot entre au CP,

elle apprend a lire |

Margot se marie

9} avec Sacha.

Margot a dix mois,

elle fait ses premiers pas.
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Margot a accouche
de son deuxieme

enfant.
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Margot et Sacha sont
a la refraite.
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@ Observe, puis compléte.
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En quelle année a-t-elle fété ses 10 ans ?

Margot est née en 1939.

Pour le savoir, je calcule :

1939 +10 =1949
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A toi de jouer !

= ses 20ans: en

en

= ses 50 ans :

Q ses70ans: en

Calcule en quelle année Margot a féteé :
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